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Bompoc | Ia/mer

1 | MiMeercs 4 B OpraHA3aliy MCHIO?
A) nia, U1 BCEX BO3PACTHBIX TPYIII H PEXUMOB (y HKIIMOHMPOBAHHA 4
OpraHH3aLMK
B) na, Ho 6€3 ydeTa BO3paCTHBIX IPymm
B) Her

2 | BolBemeHo M IMIJTHIHOE MEHIO /LI O3HAKOMJIGHHS POJHTeNeH u AeTei?
A) na v
B) mer

3 | BeIBEmeHO M eXeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM JUIs 03HAKOMIICHHS POJHUTENEH U AeTeH
Mmecre?
A) na [
B) mer

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpHI Gmon?
A) J1a, 10 BCEM JHAM vV
B) HeT, HIMEIOTCS TMIOBTOPEI B CMEXKHBIC JTHU

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIE GI01a M IPOAYKThI
A) 11a, 10 BCEM JHSM V
B) HeT, IMEIOTCS NIOBTOPbI B CMEXKHBIC THA

6. | CooTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE [IMKIMIHBIM MEHIO KONMYECTBO MPUEMOB ITHIIHA
pexuMy (YHKLHOHAPOBAHHSA OpraHU3aLWH?
A) na VvV
B) ner

7. | Ects 1 B opraHu3aumy npykas 0 CO3{aHHH H NOpske paGoThl GpakepaxHOK
KOMHCCHH?
A) na |4
b) Her

8 | Ot Bcex Jm mapTHit NPUTOTOBICHHBIX G0 CHAMaeTCs Gpakepa?
A) na vV
b) Her )

9 | BoiaBmTHCH M (aKThl HE 0NyCKa K peaju3aiiy 60/ ¥ IPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaTam
paGoThi GpaKepaXHOM KOMHCCHH (33 TIEPHON He MeHee Mecana)?
A) HeT Vv
b) na

10 | Co3naHb! i yCIOBHS JUIS OPraHH3ALMHA THTAHK JIETEH C y9ETOM 0COGEHHOCTEH
310poBbA (caxapHblif JHaGerT, MUIEBEIE a/LIeprud)?
A) na v
B) ner

11 | Ipooaurcs M yOopKa MOMEEHHH MocIe KaKI0ro nmpuemMa mu?
A) ja v
b) mer

12 | KauecTenno Ju mpoBeieHa y6opka MoMemeH il /Ui pHeMa ITHIM Ha MOMEHT paboTsl

KOMHCCHHU?

A) na 4

B) mer

OGHapyXHBATHCH JIA B IOMELICHAAX UL IPHEMA THIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIE b

HX KH3HEAEATSITHHOCTH?

A) HET

v

b) na

14

Co3/1aHBI M YCIOBHS yisl COGIIOICHHS IETEMH TIPABIII JIMYHOM THTHEHbI?

A) na

v

B) Her

15

BBIABILUINCH JIA 3aMEYaHus K COOMIONCHMIO JETHMH [IPABHJI JIAYHOM THIHEHBI?

A) HeT

v

b) na

16

BRIBILUIACH JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPH/IEHHBIM MEHIO (GaKThI

HCKIIIOUECHHS OTAENBHBIX 60 M3 MEHIO?

A) HeT

|74

B) na

17

VMenH v aKThl BELIAYM JETSM OCTHIBIICH Ay’

A) HeT

vV

b) na




